

正誤表

本書におきまして、下記のとおり記載内容に誤りがありました。訂正してお詫びいたします。

● p.35 本文右下

誤 Friedwald の式

$$\text{LDL コレステロール (mg/dl)} = \text{TG} - \\ (\text{HDL コレステロール}) - (\text{TG} \times 1/5)$$

↓

正 Friedewald の式

$$\text{LDL コレステロール (mg/dl)} = \underline{\text{総コレステロール}} - \\ (\text{HDL コレステロール}) - (\text{TG} \times 1/5)$$

● p.312 表 14 蓄尿検査からの推定値

2. 蛋白摂取量の推定 (Maroni の式)

誤 蛋白摂取量 (g / 日) = {尿中尿素窒素排泄量 (g / 日) + 0.013 × 体重 (kg)} × 6.25

↓

正 蛋白摂取量 (g / 日) = {尿中尿素窒素排泄量 (g / 日) + 0.031 × 体重 (kg)} × 6.25

● p.646 本文左上 11 行目

誤 施行された「栄養管理実施換算」として示さ

↓

正 施行された「栄養管理実施加算」として示さ